MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHMETO, MUTAJJEXKTA U HAYKATA
PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT 11O OBPAZOBAHHUETO - ITA3APJ/KUK

4400 rp. Nazapaxuk, yn. “T. 4sopos” Ne 1, Ten/dakc 034 446 270, e-mail: riopz@pasat.bg, http://riopz.com

XII kaac

3an.l Xunorenys3ata AB Ha npaBOBI'BJIHUS TPUBIBIHUK ABC 5exu B paBHUHATa 77, a karetute My AC
u BC cximouBaT ¢ Ta3u paBHHHA CHOTBETHO BIVIM o U f. [la ce ompenenu breabT MEXKAY PaBHUHATA HA
TPUBI'BIIHUKA ¥ paBHUHATA T7. 7 TOUKHU

3an.2 Jlanena e pynkumara f(x)=2"" —3a.2°" +2a*, KbIETO a € mapaMeThp.

a) /la ce pemn ypaBHenueto f(x)=03aa=1.

6) 3a Kou CTOMHOCTH Ha a ypaBHeHueTo f(x) =0 uma pelnieHue.

B) /la ce HamMepu Haif-ronsiMaTa U Haii-Malika CTOMHOCT Ha f(x) . 7 TOUKHU

3an.3 Heka G ¢ MeauIeHTHP Ha NMPaBOBIBIEH TPUBIBIHUK ABC ¢ xumnoreHy3a AB. [la ce Hamepu

BB3MOXKHO Hal-rojisiMara CTOMHOCT Ha cotg X AGB. 7 TOYKH

3an.1
Heka 1. O e oproroHamHaTta mpoekuus Ha

Bbpxa C B paBHuHata 77. ToraBa 4 OAC=«
u XOBC=pB, «, Be(0°,90°) (1 Touxa).
ITpekappame CD_1AB pasuunara (ABC),
OTKBJETO IO  TeopemMa  3a  TPHUTE

neprneHaukynsapa = OD1AB = x0ODC=y
€ ThPCEHMST JIBYCTEHEH BI'bA (2 TOukH). [a
o3HaunM OC=x, x>0. OT npaBOBIBIHUTE

tpubrbiiHud OACu OBC = AC = .x
sin
uBC = -xﬁ (1Touxa). Io Teopema Ha IIntarop 3a AABC
sin
= AB=+AC’+BC’ = AB = .—x.—,/sin2 o+sin’ f (1Touka).
sinarsin

X
\sin® +sin® S

. oc — 2
Ot ADOC namupame sin }/:E =4/sin’ a+sin’ B (1 Touka).
3an.2 a) [Ipu a=1 pemaBame ypaBHeHuero 2°°" —3.2°"" +2=0. [lonarame 2°** =y, y>0 = TpsadBa

Torasa 3a AABC = AB.DC=BC.AC = DC =

(1Touka).

na pemy ypaBaenuero y'=3y+2=0, y , =2;1 (1Touka).

Ot ypaBHeHHETO 2°°" =2 =>cosx =1=>x=2kn, k€ Z oT 2" =1:>cosx=O:>x:§+lﬂ', leZ

(o 0,5 ToYKM 32 BCEKU OT KOPEHUTE).
0) 27" —3a.2°"+2a* =0. Ilonarame 2°** =y , y>0 = TpAOBa [Ja PEIIMM YPABHEHUETO

y'=3ay+2a’=0=D=a’>0, y,=2a;a (1 Touka). Ot wHepaBeHcrBara —l<cosx<]

=27 <2 <2 (0,5 Touku) = % <a<2 wm % <2a<2=aqe {%;2} (0,5 Toukn).
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B) [lomarame 2" =y, y>( = 3amavara 3a HAMUpPaHE HA Hall-MajKa CTOMHOCT U Hal-TOJIsIMa CTOMHOCT

Ha Qpyrkumara f(x) =2 -3a.2°" +2a’ ce cBex;a 10 HAMHMPAHE Ha TE3M CTOMHOCTH 3a QYHKIMATA
1 , 3

g(y)=y*-3ay+2a’ 3a ye [5;2} .y =2y-3a=npu y= 761 , pynknusara g(y) =y’ —3ay+2a’ uma

JIOKAJICH EKCTPEMYM M TOH € MHHUMYM.

1) Heka y= 3761 < 1 (re. ae (— oo;%} ), Toraea mpu y > 3761, g(y)e pacrama ¢GyHKIHSA U

2
1.1 3a ., ,
Jon = () =5 = #2078 [, =, (2) =4=6a:+ 2" (1 1o1xca).

2) Heka % <y= 3761 <2 (T.e. ae (%,%} ), TOoTaBa mpu y > 3761 , 2(v) e pactsima GhyHKIMS, a pu Y < 3761

2
g(y) e mwamamgBama ~QyHKIMA W fmm:gmm(%a):—%, a fmax=maX{ng;g(2)}-

g(%j_g(z)zli%aé‘—ﬁ =ge (%,%j = o =max{g(%j;g(2)} =g(2), a npu ae (%’gj

> f = maX{gGJ;g@)} = g[%j W TIpH a =% S = maX{gG}g@)} =g(2)= g(%) (1 Touxa).

3) Heka yz%l >2 (1. ae[gﬁoo]), TOraBa TIpH y<37a, g(y)e nHamamsBama (QyHKIUS U

fmin =g 2)= 4—6a+2a’ ,a fmax =g (%) :i—%a+2az (1 Touxa).

3an.3 Jla oznaunum kateture AC=b u BC=a v Hexa XxAGB=¢. Ot §,,, = %S e (1 TOUKA)

lab 12 2 / a’
——=—m .=m, sing = 4m. m, sin @ =3ab.U3pazsBame MenuaHuTe m =, b’ +—mn
33 233 Q 1, S @ p 21 a 4
b’ ] 9a°bh’
m, =.,|a’ +7 (1 Touka)=> sin’ @ = (4b2 +a2)(4a2 +b2) (0,5 Touka).

4a* +2a°b> +b")
4b* +a* J4a* +b°)

[Ipecmsarame u cos’ @ =1—sin’ g = ( (0,5 Touka)

4(a* +2a’h* +b%)
9a’h’

> ctg’p= (1 Touxa). IlpencraBsame ctg = g(Z—Z +2+ %] .
2 2

. . a b .
Toii kato X AGB=¢>90°, 10 ctgp <0 = cig’@ e e Hal-ToIsIM, KOTaTO H3PashbT pxl +2+ s € Hall-
2 2

a o
Mabk (1 Touka). OT OCHOBHO HEPAaBEHCTBO yl +— 22 (1 Touka) = ue U3pasbT € HAl-MATbK IPU
a

2 2
9_1 (0,5 rouKa) = cig’p = "—2+2+b—2 _16 o ctgp=-2 (0,5 Touxa)
b 9l b a) 9 3
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